



2024年4月30日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

# 成长 de 足迹

旅行是一个遇见的过程,遇见灿烂的阳光,遇见新鲜的空气,遇见美好的世界,遇见一切的未知。趁着春光正好,趁着兴头正盛,出门去看看吧!可以游著名风景区,领略祖国大好河山,也可以去家门口的公园走走。身边处处皆美景,生活处处是风趣。用文字,用画笔,记录一次游玩,记录成长的足迹。 指导老师 童嘉纹

## 游北海公园

何欣玥(证号 2415946)

一个阳光明媚的周末,我与父母共游北京北海公园。

从北门踏入,一幅山明水秀的皇家园林画卷铺展于眼前。春风轻柔,湖面在阳光的照耀下波光粼粼,仿佛撒满碎银。不时有几只小鸭子在湖中戏水,欢腾的场面平添了几分生趣。凝眸细观,一群群锦鲤在湖底悠然游弋,相互追逐,宛如水中芭蕾舞者,姿态曼妙而矫健。环顾四周,两排柳树如同列队的卫士,整齐地守护在湖畔,满目皆是盎然春意。

漫步过永安桥,不久便抵达琼华岛。岛上林木繁茂,苍翠欲滴,鸟儿在其间欢快穿梭,鸣声婉转,为春日乐章增添和谐音符。清风徐来,古松散发出淡淡的松脂香气,沁人心脾。

拾级而上,我们终于登至白塔脚下。塔身洁白无瑕,宛如一尊神圣纯洁的白玉瓶,立于山顶。登塔极目远眺,整个北海公园的春色尽收眼底,好一幅生动的春日画卷。

我们悠然漫步在林荫小径,时而轻声歌唱,不经意间已来到九龙壁前。九龙壁为双面影壁,壁上栩栩如生的635条龙形态各异,色彩斑斓,令人赞叹不已。

诚挚建议各位有机会定要亲临北海公园,感受独属于中国园林艺术的韵味与风采。

## 游滨江公园

李伊涵(证号 2415943)

春暖花开,我去游滨江公园。

从南门进,往东北方向走,就来到了蝴蝶兰园。蝴蝶兰的花瓣呈粉红色,花蕊嫩黄,有的还没有绽开,还是一个花苞;有的刚绽开两三片花瓣,可爱极了;有的全部绽开,花蕊是黄里带点橙色。微风吹过,花瓣随着风一开一收,好像在对我笑,又好像在随风舞蹈。

逛完蝴蝶兰园,我们往北走,来到了长寿花园。长寿花的颜色各异,有红色、粉色、紫色和橙色。长寿花远看像一丛丛珊瑚,微风一来,就摇摇晃晃。我对好朋友说:“看了长寿花,定能讨个长寿!”

往南走,就来到了孩子们的天堂——游乐场。小朋友们在蹦蹦床上跳跃;在迷宫里捉迷藏;在攀爬架上灵活穿梭,充满了欢声笑语。继续往南走,来到了天鹅湖。白天鹅,纯洁;黑天鹅,高贵。它们时而优雅地在水面上游动,时而一头扎进水里,一抬头,溅起晶莹的水花。

这就是滨江公园,它值得一游。

## 高新区实验学校新晖校区 406班



## 游动物园

★假期里,我和伙伴们一起去了动物园。

我们从大门进去,映入眼帘的是座小山,山上有几只猴子在玩耍!小猴子看到我们进来,就抓住树藤荡了过来。它们开始了恶作剧:跳到我的头上,用手蒙住我的双眼;抢走我们的帽子和背包,然后扔到一旁。看着我们的狼狈相,发出一阵阵怪笑。最后,我送了它们一根香蕉,它们才回到山上。真是调皮!

我们绕过猴山,沿着小路,来到了“鸟之家”。这是一棵大树,枝繁叶茂,仿佛是一把大伞,不仅给小鸟提供了休息的地方,还有小果子供鸟儿们吃。许多小鸟在空中飞来飞去:有小巧的麻雀,有五颜六色的鸽子,有长着尖喙的啄木鸟,还有机智的猫头鹰……简直就是鸟的天堂。

我们绕过大树,走到了鱼类馆。这里有五颜六色的热带鱼、纯洁灵动的海豚和各种海洋动物。接着,我们就到了虎洞。老虎十分霸气,一副王者的姿态,眼睛死死地盯着我们,朝着我们怒吼,似乎下一秒就会冲过来。

最后我们还与长颈鹿、火烈鸟、大熊猫见了面。这些动物可真有趣!

何亦宸(证号 2461518)

★上个周末,阳光明媚,温度宜人,妈妈带我去动物园玩。

我从北门进,朝南走去,经过花豹园,就到了非洲象区。这些“重量级选手”的身躯像一堵墙那么厚实,大蒲扇似的耳朵拍个不停,小小的尾巴一直摇来摇去,不知是不是在赶蚊子。

再向南走,路过虎山,就到了猴山。这些活泼又调皮的小动物有的在爬假山;有的蹲在地上,似乎在思索什么;还有的在树上荡着秋千。有一只小猴子爬上山顶坐着,不过好像是山顶硌屁股,不一会儿,它就四肢并用地爬下来了。鲜红的屁股露在了大家眼前,引得大家笑得合不拢嘴。

再朝东北走,就到了海狮池,只见一只黑黢黢的海狮在水中穿行。驯兽员扔了一个球过去,海狮用尾巴一拍,头又正好接住球。海狮用头顶着球,绕场一周,又将球送上岸。这海狮真聪明!

这次动物园之行,我看到了许多动物,有犀牛、鸵鸟等,令人难忘。

朱锦灏(证号 2415954)

## 游东钱湖



## 游东钱湖

屠文婧(证号 2461517)

## 游香山

梁锴成(证号 2461519)

相信大家一定听说过北京香山。

进了园区北门,右转向上走,就来到了著名的琉璃塔。它非常壮观:古色古香的塔柱,金碧辉煌的塔身,从四周垂下来的中国结,弯而尖的塔顶。走进塔内,眼前一下子开阔了,宽阔的过道、漂亮的名画、绕着中心向上的螺旋梯,值得人细细品味。顺着楼梯一直向上,走到塔顶往下望,郁郁葱葱的树木、密密麻麻的行人和古色古香的故宫,美丽而又壮阔。

我们顺着索道线经过西山晴雪碑,一路向上爬,就到了充满神圣气息的香炉峰。香炉峰的四周长满了树木,围绕着岩石。山顶的建筑朴素中隐约透露着华丽。在峰顶的最中央有一个坛,里面散发出迷人的檀香。坛里的烟慢慢向天空飘散,给人一种如梦如幻的感受。“香炉峰”果然名副其实。

从香炉峰下来,顺着小路一直到山脚下,就到了香山寺。这香山寺外表虽平平无奇,但里面别有洞天。走进寺内,第一眼看见的就是挂在中央的佛教壁画,前面是一座精致的佛像,美丽极了。两边是简易的红墙和宽大的过道,还有其他佛像,显得宏伟庄严。

北京香山值得大家一去!

## 游绍兴柯岩风景区

邵莘茹(证号 2415942)

一次,妈妈开车带我去绍兴柯岩风景区。

进入入口往前走,映入眼帘的是天工大佛。它坐落在大石洞的一朵莲花上,左手自然地垂放在腿旁,右手竖着放在胸前,向着众生行着佛礼,双目慈祥地望着人们。我努力地仰着脖子才能瞻仰到它的全貌,感受其神圣和庄严,心想:怎样的鬼斧神工,才能用一个一个小锥子创造出这么伟大的奇观!

往右走,炉柱晴烟就近在眼前,它又名“云骨”,有30多米高,上宽下窄,历经了几百年的风雨,依然还是屹立云天,让人感叹它的壮观和神奇。接着再往西走,路过“三聚同源”来到了“越女春晓”。这里有一个人工湖泊,名“越女池”,池的形状像一位衣裙坐地的少女。

往东北走,来到了镜水飞瀑。一条白色丝带般的瀑布从山上直泻而下,溅起朵朵水花。虽然比不上庐山瀑布的“疑是银河落九天”,却有一种说不出的独特之美。

向西南走,又来到了柯岩百船码头,大大小小的船只在美丽宽阔的鉴湖上荡着。回头望,绿水青山,树木环绕,真是美丽极了!

## 游山玩水

### 美丽的趵突泉

慈溪市匡堰实验学校403班 罗晨洋(证号 2403174)

指导老师 胡爽清

听说,如果济南没有趵突泉,那会少一半的美。于是我决定到美丽的趵突泉看一看。

走进趵突泉的大门,你就会隐隐约约地听见哗哗的流水声,远远望去,有一池清泉,边角处有一个漂亮精致的红色小亭子,前面立着一块石碑,上面写的是“天下第一泉”这五个朱色的大字。

走近趵突泉,只见三股泉水喷涌而出,声音清脆,在阳光的照射下,好像三颗闪闪发光的水晶球落在了碧玉般的大圆盘上,又好像三朵含苞欲放的荷花在绿叶上翩翩起舞,美丽极了!泉水清澈见底,倒映着蓝天和白云。

最吸引我眼球的,还是那些成群结队的小鱼。它们三个一群,五个一伙,你追我赶,好像在参加游泳比赛。我手中的零食掉落水中,它们立刻从四面八方聚拢过来争抢美食,刹那间把零食吃得干干净净。路过的人都被它们吸引住了,纷纷拿起手中的相机拍了起来,还不时发出赞叹声……

这么美的趵突泉,快来看一看吧!

### 游石臼庙村

海曙区洞桥镇中心小学404班 周沐瑾(证号 2406013)

指导老师 张亚金

石臼庙村,是我的阿太家,它是一个充满历史和文化的村庄。

一进入石臼庙村,我就好像穿越回了右代。古老的建筑,古朴的青石板路、流水潺潺的小河,一切都显得那么宁静美好。

我沿着村子中心的小路一路前行,走到村子深处,看到一座古老的庙宇。这座庙宇庄严肃穆,香烟缭绕,让人心生敬畏。我望着这高大的庙宇,听着鸟儿的歌声,闻着花草的芬芳,感受着这份宁静、祥和。

绕过寺庙,登上山顶,我俯瞰着整个石臼庙村。远处的山峦连绵起伏,近处的田野绿意盎然,一片生机勃勃的景象,让我不禁感叹大自然的神奇和美丽。

在石臼庙村的游览过程中,我看到了村民们忙碌的身影,他们辛勤劳作,为这片土地带来了生机和活力;我看到了孩子们在村头嬉戏玩耍,他们的笑声如同银铃般清脆动听;我看到了一些古老的建筑和青石板路,给石臼庙村画上了点睛之笔。

天色渐渐暗了下来,我依依不舍地离开了石臼庙村。



### 速度与激情

北仑区小港实验学校204班

朱子浩(证号 2418898)

指导老师 胡赛群